
Тесты  Садово-парковое
хозяйство
ТЕСТОВЫЕ  ЗАДАНИЯ  для  поступающих  на  старшие  курсы
специальности  «Садово-парковое  хозяйство»

Вариант № 1

1. Жизненная форма ели
А. Дерево

Б. Кустарник
В. Полукустарник

Г. Лиана

16. Какие формы образуют
контрастное сочетание

друг с другом?
А) прямой – изогнутый;

Б) маленький –
горизонтальный;

В) блестящий – круглый;
Г) вертикальный –

большой.

2. Назовите, каким образом можно
получить клон?

А. Перекрестным опылением
В. Автовегетативным размножением

Б. Гетеровегетативным размножением
Г. Самоопылением

17. Какие линии
используются в стиле

модерн?
А) вертикальные;
Б) пересекающиеся;
В) горизонтальные;

Г) ломанные.

https://glav-test.ru/testy-sadovo-parkovoe-hozyajstvo/
https://glav-test.ru/testy-sadovo-parkovoe-hozyajstvo/


3. С использованием какого приема
готовятся к весеннему посеву семена

липы мелколистной и клена
остролистного?
А. Скарификация
Б. Намачивание
В. Импакция

Г. Стратификация

18. Какие композиции
выполняются в смешанном

стиле?
А) симметричный

треугольник, полумесяц,
линия Хогарта;
Б) бидермейер,

византийский конус, букет
в вазе;

В) икебана, вертикальная
композиция, абстрактная

композиция;
Г) пейзажная композиция,
венок, гирлянда, пот-э-

флер, декоративное
дерево.

4. Санитарно-гигиеническое значение
декоративных насаждений:

А) Уменьшают количество кислорода в
воздухе

Б) Защищают почву от эрозии
В) Улучшают состав и чистоту

воздуха
Г) Снижают влажность воздуха на

садово-парковых объектах

19. Укажите, кто автор
работы «Учение о лесе»

А) Воробьёв
Б) Морозов
В) Нестеров
Г) Болотов



5. Значение декоративных насаждений
в формировании внешней среды

населенных пунктов:
А) Не допускают проникновения

чистого воздуха из лесопарковой
зоны

Б) Повышают температуру на
территории населенного пункта

В) Улучшают санитарно-гигиенические
условия для труда и отдыха

населения
Г) Мешают движению транспортных

средств

20. Сколько классов роста
деревьев в классификации

по Крафту
А) 3
Б) 4
В) 5
Г) 6

7. К холодостойким растениям
открытого грунта относят растения,

переносящие в период вегетации
понижение температуры

А) до 0-1оС
Б) до -1оС
В) до 0-3оС
Г) до -3оС

21. Способность семян
давать ростки:
А) прорастание
Б) всхожесть
В) укоренение

Г) корнеобразование

6. Глубина заделки семян
определяется:

А) Размером семян, почвенно-
климатическими условиями и сроками

стратификации
Б) Качеством семян, почвенно-

климатическими условиями и сроками
посева

В) Размером семян, почвенно-
климатическими условиями и сроками

посева
Г) Размером семян,

метеорологическими условиями и
сроками посева

22. Чистым по составу
называют однопородные
насаждения с примесью

других пород не
превышающей от общего

запаса:
А) 10%
Б) 15%
В) 20%
Г) 25%



8. При какой температуре погибает
рассада холодостойких культур, не
прошедшая закаливания в парниках?

А) до 0-1оС
Б) до -1оС
В) до 0-3оС
Г) до -3оС

23. Укажите, какое
насаждение является
простым по форме

А) состоящее из одной
лесообразующей породы
Б) с низкой полнотой

древостоя
В) состоящее из

одноярусного древостоя
Г) состоящее из

двухъярусного древостоя

9. Какие однолетники являются
засухоустойчивыми?

А) бальзамин новогвинейский
Б) бегония вечноцветущая

В) агератум Хоустона
Г) лобелия эринус

24. Напочвенный слой,
образовавшийся в лесу из

растительного опада
А) лишайниковый покров

Б) моховой покров
В) живой напочвенный

покров
Г) лесная подстилка

10. К светолюбивым цветочным
растениям относятся
А) хоста, бруннера

Б) тиарелла
В) медуница

Г) лаватера трехмесячная

25. Основное отличие
древесных растений от

травянистых (по
Раункиеру):

А) древесная консистенция
побегов

Б) многолетние наземные
скелетные побеги
В) сплошное кольцо
проводящих тканей в

стебле
Г) наличие кроны



11. Температурный режим для
хранения корневищ в пределах (3

балла)
А) 9-25 оС
Б) 5-10 оС
В) 2-5 оС
Г) 0-5 оС

26. Красивоплодные
кустарники это:

А) Berberis vulgaris,
Hedera taurica

Б) Cornus mas, Ribes
rubrum

В) Cotoneaster
horizontalis, Piracantha

cooccinea
Г) Rosa canina, Taxus

baccata

12. К влаголюбивым однолетникам,
используемым в озеленении,

относятся
А) тагетес отклоненный
Б) антирринум большой
В) агератум Хоустона
Г) клеома колючая

27. Самые долговечные
древесные растения:

А) Cedrus libani, Taxus
baccata

Б) Cupressus
sempervirens, Juglans

regia
В) Platanus orientalis,

Buxus sempervirens
Г) Betula pendula, Pinus

Pallasiana



13. Расположите в правильном
временном порядке исторические

стили:
А) романтика, эклектика, ренессанс,

готика, барокко, классицизм,
греческий стиль;

Б) классицизм, романтика,
эклектика, ренессанс, готика,
барокко, греческий стиль;

В) эклектика, романтика, ренессанс,
готика, классицизм, барокко,

греческий стиль;
Г) греческий стиль, готика,

ренессанс, барокко, классицизм,
романтика.

28. Самые
медленнорастущие
кустарники это:

А) чубушник, спирея
Б) кизил, можжевельник

казацкий
В) бирючина, сирень

Г) бересклет, вейгела

14. Какие основные формы, применяют
при создании букетов и композиций?

А) круг и шар;
Б) треугольник, круг, крест;
В) четырехугольник, звезда,

пирамида;
Г) круг, треугольник,

четырехугольник.

29. Дерево высотой 24м
относится к группе роста

деревьев
А) 1-й величины
Б) 2-й величины
В) 3-й величины

Г) Б + В

15. Какие ассоциации у человека
вызывает вертикальная линия?

А) целеустремленность, праздничное
настроение;

Б) пассивность, грусть, печаль;
В) создает ощущение спокойствия,

статичности, надежности;
Г) призывает к активности, росту,

развитию.

30. Наиболее светолюбивая
порода:

А) гледичия
Б) дуб
В) ольха
Г) граб


